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Відразу три звернення до Міністерства оборони України підтримали депутати міської ради під час сьогоднішнього
пленарного засідання.

Депутати просять збільшити обсяги бронювання військовозобов’язаних працівників критичних підприємств громади до
85% з-поміж військовозобов’язаних. Йдеться про працівників комунальних підприємств “Луцькводоканал”, “Луцьктепло”
та “Луцькспецкомунтранс”.

Міський голова Ігор Поліщук зазначив, що ймовірна зупинка критичних підприємств міста негативно вплине на
життєдіяльність нашої громади.
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“За три каденції на посаді депутата Луцької міської ради ніколи не зустрічав такого знецінення праці комунальних служб,
як зараз. За ті "копійки", які вони отримують, наші комунальні служби спускаються в яму, де прорвало трубу, в мороз
ремонтують колектор, щоб у людей була вода. Коли в місті був приліт, не чекаючи відбою тривоги, працівники поїхали на
об’єкти вмикати генератори, щоб у лучан була вода та опалення відразу, а не через два-три дні, як в багатьох інших
містах”,- наголосив міський голова.

Ігор Поліщук подякував усім працівникам комунальної сфери, які в надзвичайно непростий час, за невелику заробітну
плату, чесно, сумлінно та якісно виконують свою роботу.

“Ми дуже вдячні тим, хто захищає наші життя на фронті. У тих, хто захищає наші життя на фронті, тут, у нашій громаді,
живуть діти, батьки, дружини, сестри та інші близькі. Думаю, вони не хотіли б, щоб їхні рідні сиділи тиждень без води чи
тепла і не могли б забезпечувати свої базові потреби”,- підсумував міський голова.
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ЗВЕРНЕННЯ

до Міністра оборони України щодо збільшення обсягів бронювання військовозобов’язаних працівників ЛСКАП
«Луцькспецкомунтранс»

Звернення до Міністерства оборони України

ЗВЕРНЕННЯ

до Міністра оборони України щодо збільшення обсягів бронювання військовозобов’язаних працівників ДКП
«Луцьктепло»
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до Міністра оборони України щодо збільшення обсягів бронювання військовозобов’язаних працівників КП
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